

03/05/2024

**REDE Nº 064**

Prezados,

**ASSUNTO 01: CONVOCAÇÃO REUNIÃO ON-LINE DAS PLATAFORMAS DIGITAIS**

Senhores (as) Diretores (as),

Em cumprimento à Resolução SEDUC – 12, de 08-2-2024, a Senhora Dirigente Regional de Ensino CONVOCA 01 (um) Coordenador de Gestão Pedagógica (CGP) dos Anos Finais ou Ensino Médio das Unidades Escolares abaixo relacionadas para a reunião virtual semanal.

Público-alvo: Escolas de **Anos Finais e Ensino Médio**Data de início: **06 /05** (próxima **segunda-feira**)Horário: **das 10h às 11h30**Periodicidade: **semanalmente**

Objetivo: Subsidiar as Unidades Escolares quanto à utilização das Plataformas, alinhando os pontos com mais dificuldades, encontrados pelos professores, durante o período, além de proporcionar troca de experiências e práticas para a utilização eficaz.

Para tanto, é importante atentar-se ao grupo ao qual a escola pertence.

**GRUPO 1 – Redação Paulista e Leia SP**

E.E. 16 de Julho

E.E. Adamastor de Carvalho

E.E. Padre Agnaldo S. Vieira

E.E. Beneraldo de Toledo Piza

E.E. Carlos de Campos

E.E. Celso Gama

E.E. Esther Medina

E.E. Joaquim Lúcio Cardoso Filho

E.E. Juarez Távora

E.E. Nadir Lessa Tognini  
E.E. Ordânia Janone Crespo  
E.E. Ovídio Pires de Campos  
E.E. Rener Caram  
E.E. Sérgio Milliet da Costa e Silva  
E.E. Valdomiro Silveira  
E.E. Cristina Fittipaldi  
E.E. Gabriel Gonçalves  
E.E. Manoel Grandini Casquel  
E.E. Nagib Miguel Elchmer

[https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting\\_YTRiODg5NDgtNWE5MC00Y2ViLWI4OTMtNzcxODUxNTc3OTY1%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%2216b87798-4517-442c-9200-ce1cca93259c%22%2c%22Oid%22%3a%229b6e197f-f6a1-41b8-859e-8fbdc854592e%22%7d](https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_YTRiODg5NDgtNWE5MC00Y2ViLWI4OTMtNzcxODUxNTc3OTY1%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%2216b87798-4517-442c-9200-ce1cca93259c%22%2c%22Oid%22%3a%229b6e197f-f6a1-41b8-859e-8fbdc854592e%22%7d)

## **GRUPO 2 – Inglês e Matific**

E.E. 8 de Abril  
E.E. Américo Brasiliense  
E.E. Antonio Adib Chammas  
E.E. Aristides Greve  
E.E. Carlina Caçapava de Mello  
E.E. Celso Augusto Daniel  
E.E. Clotilde Martins Zanei  
E.E. Clotilde Peluso  
E.E. Fioravante Zampol  
E.E. Francisca Helena Furia II  
E.E. Generoso Alves de Siqueira  
E.E. Inah de Mello  
E.E. Ivone Palma T. Ruggieri  
E.E. João Galeão Carvalhal

[https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting\\_ZDY5Nzg2NDgtZmVmNy00NDRILTlhMzYtYThjZWnkNWQ5Nzc5](https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_ZDY5Nzg2NDgtZmVmNy00NDRILTlhMzYtYThjZWnkNWQ5Nzc5)

[https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting\\_OTMzY2FiZTQ0tN2MzNC00NzRILWI4ZmYtYmJjZDM0YThiMDFm%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%2216b87798-4517-442c-9200-ce1cca93259c%22%2c%22Oid%22%3a%229b6e197f-f6a1-41b8-859e-8fdbc854592e%22%7d](https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_OTMzY2FiZTQ0tN2MzNC00NzRILWI4ZmYtYmJjZDM0YThiMDFm%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%2216b87798-4517-442c-9200-ce1cca93259c%22%2c%22Oid%22%3a%229b6e197f-f6a1-41b8-859e-8fdbc854592e%22%7d)

### **GRUPO 3 – Prepara e Khan Academy**

E.E. José Augusto de A. Antunes

E.E. José Calvitti Filho

E.E. José Carlos Antunes

E.E. José Henrique de Paula e Silva

E.E. Lacerda Franco

E.E. Luiz Lobo Neto

E.E. Maria de Lourdes Guimarães

E.E. Miquelina Pedroso Magnani

E.E. Ondina Rivera M. Cintra

E.E. Parque Marajoara II

E.E. Pércio Puccini

E.E. Rubens Moreira da Rocha

E.E. Visconde de Taunay

E.E. João Paulo I

[https://teams.microsoft.com/l/meetup-](https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_OTMzY2FiZTQ0tN2MzNC00NzRILWI4ZmYtYmJjZDM0YThiMDFm%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%2216b87798-4517-442c-9200-ce1cca93259c%22%2c%22Oid%22%3a%229b6e197f-f6a1-41b8-859e-8fdbc854592e%22%7d)

[join/19%3ameeting\\_OTMzY2FiZTQ0tN2MzNC00NzRILWI4ZmYtYmJjZDM0YThiMDFm%40thread.v](https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_OTMzY2FiZTQ0tN2MzNC00NzRILWI4ZmYtYmJjZDM0YThiMDFm%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%2216b87798-4517-442c-9200-ce1cca93259c%22%2c%22Oid%22%3a%229b6e197f-f6a1-41b8-859e-8fdbc854592e%22%7d)

[2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%2216b87798-4517-442c-9200-](https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_OTMzY2FiZTQ0tN2MzNC00NzRILWI4ZmYtYmJjZDM0YThiMDFm%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%2216b87798-4517-442c-9200-ce1cca93259c%22%2c%22Oid%22%3a%229b6e197f-f6a1-41b8-859e-8fdbc854592e%22%7d)

[ce1cca93259c%22%2c%22Oid%22%3a%229b6e197f-f6a1-41b8-859e-](https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_OTMzY2FiZTQ0tN2MzNC00NzRILWI4ZmYtYmJjZDM0YThiMDFm%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%2216b87798-4517-442c-9200-ce1cca93259c%22%2c%22Oid%22%3a%229b6e197f-f6a1-41b8-859e-8fdbc854592e%22%7d)

[8fdbc854592e%22%7d](https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_OTMzY2FiZTQ0tN2MzNC00NzRILWI4ZmYtYmJjZDM0YThiMDFm%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%2216b87798-4517-442c-9200-ce1cca93259c%22%2c%22Oid%22%3a%229b6e197f-f6a1-41b8-859e-8fdbc854592e%22%7d)

### **GRUPO 4 – Alura e Robótica**

E.E. Edevaldo Perassi

E.E. Odnei M<sup>a</sup> M. Santurbano

E.E. Oscavo de Paula e Silva

E.E. Antonio Fco. Pavanello

E.E. Amaral Wagner EM

E.E. Papa Paulo VI PEI EM

E.E. Pedro Cia. PEI EM

E.E. Inácia Teruko Inagaki

E.E. João Baptista M. Martins

E.E. José Brancaglione

E.E. Nelson Pizzotti Mendes

E.E. Paulo Emílio Salles Gomes

E.E. Waldomiro Guimarães

E.E. Wanda Bento Gonçalves

[https://teams.microsoft.com/l/meetup-](https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_NWNIZmE3NmYtMmViOS00OWY4LTg4MGEtMTMzZjcxOGE4NzNi%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%2216b87798-4517-442c-9200-ce1cca93259c%22%2c%22Oid%22%3a%229b6e197f-f6a1-41b8-859e-8fbdc854592e%22%7d)

[join/19%3ameeting\\_NWNIZmE3NmYtMmViOS00OWY4LTg4MGEtMTMzZjcxOGE4NzNi%40threa](https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_NWNIZmE3NmYtMmViOS00OWY4LTg4MGEtMTMzZjcxOGE4NzNi%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%2216b87798-4517-442c-9200-ce1cca93259c%22%2c%22Oid%22%3a%229b6e197f-f6a1-41b8-859e-8fbdc854592e%22%7d)

[d.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%2216b87798-4517-442c-9200-](https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_NWNIZmE3NmYtMmViOS00OWY4LTg4MGEtMTMzZjcxOGE4NzNi%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%2216b87798-4517-442c-9200-ce1cca93259c%22%2c%22Oid%22%3a%229b6e197f-f6a1-41b8-859e-8fbdc854592e%22%7d)

[ce1cca93259c%22%2c%22Oid%22%3a%229b6e197f-f6a1-41b8-859e-](https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_NWNIZmE3NmYtMmViOS00OWY4LTg4MGEtMTMzZjcxOGE4NzNi%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%2216b87798-4517-442c-9200-ce1cca93259c%22%2c%22Oid%22%3a%229b6e197f-f6a1-41b8-859e-8fbdc854592e%22%7d)

[8fbdc854592e%22%7d](https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_NWNIZmE3NmYtMmViOS00OWY4LTg4MGEtMTMzZjcxOGE4NzNi%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%2216b87798-4517-442c-9200-ce1cca93259c%22%2c%22Oid%22%3a%229b6e197f-f6a1-41b8-859e-8fbdc854592e%22%7d)

Núcleo Pedagógico

---

## ASSUNTO 02: INDICAÇÃO DOS PROFESSORES DE LÍNGUA PORTUGUESA E MATEMÁTICA PARA FORMAÇÃO NA DE

Conforme as orientações recebidas da SEDUC, o Núcleo Pedagógico da Diretoria de Ensino de Santo André realizará encontros em caráter de formação continuada para os professores de Língua Portuguesa e Matemática da rede.

Para tal, os professores serão convocados nominalmente. Sendo assim, cada unidade escolar ficará responsável por indicar os professores que participarão dos encontros diante dos seguintes critérios:

- 2 professores de Língua Portuguesa dos Anos Finais;
- 2 professores de Língua Portuguesa do Ensino Médio;
- 2 professores de Matemática dos Anos Finais;
- 2 professores de Matemática do Ensino Médio.

### OBSERVAÇÕES:

- As escolas com número de turmas reduzidas que não contarem com pelo menos 2 professores de cada segmento podem indicar apenas 1. (Na 2ª indicação de professor, colocar - NÃO HÁ);

- Esta formação é para professores da disciplina de Língua Portuguesa e Matemática, por isso **não** devem ser indicados professores que têm aulas atribuídas apenas em Redação e Leitura e Educação Financeira.

Os professores indicados serão separados em grupos e encaixados no calendário de formação conforme planejamento do núcleo pedagógico, a fim de que, no mesmo dia, não sejam convocados mais de um professor da mesma unidade escolar.

Responsável pelo preenchimento deste formulário: **Trio Gestor**

**PRAZO PARA RESPOSTA: ATÉ 07/05 (terça-feira)**

Em caso de dúvidas favor entrar em contato com as PECs Deise (LP) e Daniele (MAT) - Núcleo Pedagógico

FORMAÇÕES - NÚCLEO PEDAGÓGICO DESTA			
MATEMÁTICA		LÍNGUA PORTUGUESA	
TMA01	14/mai	TLP01	15/mai
TMA02	16/mai	TLP02	17/mai
TMA03	21/mai	TLP03	22/mai
TMA04	23/mai	TLP04	24/mai
TMA05	28/mai	TLP05	29/mai
TMA06	04/jun	TLP06	05/jun
TMA07	06/jun	TLP07	07/jun
TMA08	11/jun	TLP08	12/jun

Formulário para resposta:

[Formação de Professores LP/MAT \(google.com\)](#)

Daniele Rocha - PEC  
Núcleo Pedagógico